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* HTB21

*HTB24

*HTB24 helper sur demande - helper a peticion - helper a pedido  cod. 8-11900260

? ® ?

Démonte-pneus automatique pour voitures, Desmontadora de neumaticos automatica para  Desmontadora de pneus automatica para
transport Iéger, motocycles et scooters vehiculos, transporte ligero, motos y scooters automaoveis, veiculos leves, motos e scooters
HELPER HTB21 sur demande HELPER HTB21 a peticion HELPER HTB21 a pedido

(référence 8-11900261) (codigo 8-11900261) (codigo 8-11900261)

Dispositif multifonctionnel universel Dispositivo multifuncional universal Dispositivo multifungdes universal

pour faciliter le montage para facilitar el montaje para facilitar a montagem

et le démontage du pneu y desmontaje neumético e a desmontagem do pneu



(FR Equipement d’origine ® — Accesorios estandar ®— Dimensions @— Dimensiones

@ — Acessérios fornecidos @ — Dimensées
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@ — Accessoires conseilles ®— Accesorios recomendados @ —Acessdrios fornecidos

CT-S-0200000 CT-S-0110000 C-TS-0310000 C-21-8000100 C-M-0200000
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C-TS-0600000 8-11900271 8-11900270 8-11120075

@—- ¢(T-S-0200000 - Pince presse-talon en plastique ¢GT-S-0110000 - Outil pour changement rapide téte de démontage ¢CGT-S-0310000 - Groupe téte de démontage en
plastique (pour modeles a basculement) ¢G-21-8000100 - Téte de démontage motocycle #C-M-0200000 - Adaptateur motocycle (style rouleau manuel), pour utilisation avec
systeme a griffes interne réglable ¢GT-S-0600000 - Support rotation roue WRSB ¢8-11900271 - Kit protections en plastique levier et palette #8-11900270 - Kit protections en
plastique ®8-11120075 - Elévateur de roue FWL 65 eePour de plus amples informations, consulter le catalogue complet des accessoires.

@—- *(GT-S-0200000 - Pinza prensa talon de plastico ®GT-S-0110000 - Equipo para cambio rapido cabezal de desmontaje ¢GT-S-0310000 - Grupo cabezal de desmontaje de
plastico (para modelos abatibles) ¢G-21-8000100 - Cabezal de desmontaje motocicleta ®C-M-0200000 - Adaptador motocicleta (estilo rodillo manual), para uso con sistema
de garras interno regulable ¢GT-S-0600000 - Soporte rotacion rueda WRSB ¢8-11900271 - Kit protecciones de plastico palanca y paleta #8-11900270 - Kit protecciones de
plastico #8-11120075 - Elevador de ruedas FWL 65 eePara obtener mas informacion, consultar el catalogo de accesorios completo.

@—‘ *CT-S-0200000 - Pinga pressionadora de taldo de plastico ¢GT-S-0110000 - Ferramenta para a troca répida do cabegote de desmontagem eGT-S-0310000 - Grupo cabegote
de desmontagem de pléstico (para modelos com basculamento) ®C-21-8000100 - Cabegote de desmontagem para motocicleta ®G-M-0200000 - Adaptador para motocicleta
(estilo rolo manual), para 0 uso com sistema de grampos interno ajustavel ¢GT-$-0600000 - Suporte de rotagéo da roda WRSB #8-11900271 - Kit de protedes de pléstico e
palheta #8-11900270 - Kit de protecdes de plastico #8-11120075 - Elevador de rodas FWL 65 eePara mais informagdes, consulte o catalogo de acessérios completo.

®@ — Données techniques @— Datos técnicos (Q)— Dados Técnicos

Prise extérieure Toma externa Tomada externa 117-24”

Prise intérieure Toma interna Tomada interna 13”- 26"

Diametre maxi roue Didmetro max. rueda Didmetro méx. da roda 1100 mm

Largeur pneu Ancho neumatico Largura do pneu 3"-14”

Ouverture détalonneur Apertura destalonador Abertura do destalonador 380 mm zw

Puissance détalonnage Potencia destalonado Poténcia de destalonagem 15000 N __E

Pression de service air Presion de funcionamiento aire Pressao de funcionamento ar 8- 10 bar E_::E
400V - 3ph - 0,75 kW L3

200/230V - 3ph - 0,75 kW
Puissance moteur Potencia motor Poténcia do motor 400V - 3ph - 2V - 0,85/1.1 kW

200/230V - 1ph - 1.1 kKW

100/115V - 1ph - 1.1 kW

Vitesse rotation mandrin Velocidad rotacion mandril Velocidade de rotagdo do mandril 7rpm -2V 6.5-13 rpm

Niveau de bruit pendant le fonctionnement Ruido durante el funcionamiento Ruido durante o funcionamento <70 dB a
Poids net machine Peso neto maguina Peso liquido da maquina 255 kg >=,=_
Poids brut machine Peso bruto maquina Peso bruto da maquina 295 kg

Dimensions max emballage (LxPxH) Dimension max. embalaje (LxPxH) Dimensédo max. da embalagem (LxPxH) 1150x920x1000 mm :
Pour conteneur 40’ Para contenedor de 40’ Para contéiner de 40’ 46 pcs

Les photographies, caractéristiques et données techniques n'engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis. Las fotografias, las caracteristicas y los datos técnicos no son vinculantes.
La empresa se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento. Fotografias, caracteristicas e os dados técnicos ndo sdo vinculantes e podem sofrer modificagdes sem aviso prévio
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